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 ) علامة ١١ :  (السؤال الثانيض 

 ) علامات٥(                                                                          ,ستخدام طريقة الحذفحل النظام الآتي ) ا

 ١١= ص ٢+ س ٥      

 ١٥= ص ٤+ س ٣      

 

 

 

 

 
 ئ?بع الأسئلة خلف الورقة 

 )لامات ع٩( :                                                                                  ختر الإجابة الصحيحة فيما يلي ا : السؤال الأول

 ٢٨) = ٣-س(٧  ما مجموعة حل المعادلة  }١

            d    ٤-    c        ~ء             d ٤    c        ~ ج             d    ٦    c       ~ ب              d ٧    c         ~ ا 

 ٣ ≥≥≥≥ص + س ٢   حل المتباينةتنتمي إلى مجموعة  النقاط التالية أي }ذ

    )١ ،٢-(   ~      ء  )٣ ،٢(       ~  ج        )٣ ،١-(         ~ ب  )١ ،٠(         ~ ا 

 = سم فإن طول أبيه ٥٠ سم وكان طول محمد ٢٠ مضافا إليه إذا كان طول أحمد ثلاثة أمثال طول ابنه محمد  }٣

 ١٨٠        ~ء  سم١٧٠        ~ج   سم١٦٠      ~ ب   سم١٥٠           ~ا 

   ١١ ≥س ص + س ٢   ،٧ ≥ ٢ +حل النظام س هي إحدى النقاط المتطرفة في مجموعة ) ٠ ، ٧(نقطة كانت الإذا  }٤

 ص عند هذه النقطة٥+ س ٤فما قيمة اقتران الهدف 

  ٧~        ء                    ٩~      ج                             ٢٨         ~  ب                     ٣٣          ~ ا 

  =ا فإن قيمة الثابت  ٤ –س ا= قع على الخط المستقيم ص ت) ١١ ، ٣(ت النقطة إذا كان )٥

  ٣        ~ء                  ٥        ~  ج                        ٢         ~ ب                    ٤         ~ ا 

٢س   النظامأي من النقاط التالية تمثل حل   )٦
 ٢ص - 

 ٢= ص + س    ،    ٨= 

 )٣- ، ٥(        ~ء                 )١- ، ٣(      <~               )٣ ، ١-(        ~ب )١ ، ٣-(        ��~ا 

 دولـــــــة فـــــلــــــســــــطـــــيـــــن

 وزارة التربية والتعليم 

 طو,س/ مديرية التربية والتعليم 

 درسة ذكور الفارعة الثانويةم

 :الاسم

 أدبي  -١١: الصف

 م٢٢/١٠/٢٠١٧:  التاريخ

 دقيقة٤٠:    الزمن

 امتحان نصف الفصل الأول

 ) علامة٣٠:(مجموع العلامات



 ٢

 

  :  السؤال الثاني ?بع  

 ) علامات٦(                          ، ما قيم هذين العددين١٦ و الفرق بين مربعيهما ٨عددان حقيقيان مجموعهما  ) ب

                                                                                                                
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 )ات علام١٠ : ( السؤال الثالثض 
 ) علامات٤(                                                                      تباينات الآتيةمثل بيانيا مجموعة حل الم) ا  

 ٥  ≥≥≥≥  س+                  ص 

            ٤ –  س ≤≤≤≤                  ص 

                                                                         

                    

 ئ?بع الأسئلة خلف الورقة                                    

 



 ٣

 

  :  لثالسؤال الثا ?بع  
 ) علامات٦(                                                       : ص   بشرط -س ٥للمقدار     أوجد القيمة العظمى )ب

 ١٠    ≤≤≤≤ص  ٢+ س                      
 ٣   ≤≤≤≤ص    -                    س 

 ٠  ≥≥≥≥              س  
 ٠  ≥≥≥≥  ص                    

                                                                                                                
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 مع تمنياتي للجميع ,لنجاح والتوفيق

 محمد غنام: معلم المادة

                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                


